
Všemohoucí Bože, 

spolu s ostatními lidmi jsme v poslední době učinili novou zkušenost: že to, co nám může škodit, 

zdaleka nemusí mít podobu něčeho viditelného, hmatatelného, na první pohled registrovatelného.  

Naopak, může to být něco, co v nás působí, aniž jsme si toho vědomi, něco, co v nás zákeřně roste, ale 

co mnohdy odhalíme až v okamžiku, kdy se to stává ohrožením pro nás i pro naše okolí.  

Díky tomu snad o něco lépe rozumíme mechanismu hříchu a smíme opustit některé naivní způsoby 

jeho vyhodnocování. Například ten, že nejedná-li člověk v konfliktu se zákony, je v jeho životě vše 

v pořádku. 

Ale co když vypovídáme slova, která zraňují, působí nepokoj, zbavují druhé důstojnosti? 

Stejně negativní dopad mohou mít nepřejícné nebo zlé myšlenky, neboť od nich je již velice blízko 

k jednání, které působí druhým bolest, zranění nebo křivdu. 

Ovšem také tam, kde jsme vůči druhým neteční, lhostejní nebo líní a nezáleží nám na tom, aby se 

rozhojňovalo dobro, si zlo tato námi opuštěná místa rádo obsadí. Protože ono je, na rozdíl od nás, 

aktivní. To si v současné době také stále jasněji uvědomujeme.  

Všude kolem nás se hovoří o nutnosti desinfekce, která je potřebná, aby člověk nekontaminoval sebe 

a nenakazil druhé. Uvědomujeme si, že stejné nebezpečí hrozí také v souvislosti s nákazou hříchu. My 

sami se ho zbavit nedokážeme. Ale to ještě neznamená, že bychom nemohli předložit všechnu svou 

vnitřní nedokonalost, skleslost, rezignovanost, frustraci, zkaženost a pokřivenost Tobě.  

Bože, jsme ti vděčni, že nás učíš pracovat s tím, co rozpoznáme jako svou vinu. Díky tomu se 

neuchylujeme automaticky k omlouvání svých selhání a ke svalování vin na druhé.    

Se vším, co nás tíží, přicházíme k Tobě, protože Tě z Bible známe jako milujícího a odpouštějícího Otce. 

Proto máme odvahu vyznat ti před sebou své viny a svá selhání.  

Ty víš, že existuje mnoho věcí, kterých si nejsme vědomi, co zarytě odmítáme a za co odmítáme nést 

zodpovědnost.     

Celou sumu našeho počínání, myšlení i mluvení předkládáme Tobě, jako Lékaři, který uzdravuje lidské 

srdce, odnímá, to co naše nitro devastuje, ale zároveň obnovuje člověka k původní kráse stvořenosti 

k Tvému obrazu a Tvé podobě.  

Bože, prosíme, aby se tento zázrak celkové obnovy stal skutečností i v životě každého z nás.  

Prosíme, smiluj se nad námi, dotýkej se nás svou láskou a uzdrav nás. 

Uzdrav i naše blízké, uzdrav všechny nemocné, uzdrav náš národ, všechno lidstvo, celou naši planetu.  

Amen.       

   


